

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



30 мая 2015 года
суббота
№ 42-43 (10958-10959)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

В ПОСЕЛЕНИЯХ РАЙОНА

Примите поздравления!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей, который традиционно отмечается в первый день лета.

Это светлый и радостный праздник, наполненный любовью, добротой, вниманием – всем тем, что так необходимо нашим детям.

Забота о подрастающем поколении всегда находится в центре внимания нашего государства и общества. В Калужской области действует ряд образовательных и оздоровительных программ, развивается институт семьи и материнства.

Крепкая, дружная семья – это основа детского счастья. Внимание и любовь, которые наши дети получают сейчас, помогут им вырасти умными, талантливыми, добрыми людьми, настоящими гражданами, любящими свой родной край и свою страну.

В этот день я хочу выразить огромную признательность всем тем, кто выбрал заботу о подрастающем поколении делом своей жизни.

Уверен, что на калужской земле с каждым годом будет все больше счастливых детских лиц, будет звучать детский смех.

Искренне желаю всем калужским семьям благополучия, любви, взаимопонимания, а всем юным жителям области – здоровья, счастья и радости.

Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.



Уважаемые бабынинцы!

Примите самые теплые поздравления с Международным днем защиты детей!

Дети – самое дорогое, что может быть у семьи, у общества, у государства.

Этот день напоминает нам о необходимости сделать все возможное, чтобы жизнь каждого ребенка была благополучной и счастливой.

Мы можем гордиться своими детьми – они уверенно побеждают на школьных олимпиадах, в творческих конкурсах и спортивных состязаниях самого высокого уровня. Пусть внимание и забота, которые почувствуют дети в этот день, всегда остаются с ними. Выражаем слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.

Искренне желаем вам и вашим детям согласия, мира, крепкого здоровья и благополучия.

С уважением:

Глава
МР «Бабынинский район»
А.И. ЗАХАРОВ.

Глава администрации
МР «Бабынинский район»
Н.А. КАЛИНИЧЕВ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Приходите на прием

2 июня 2015 года с 14.00 до 15.30 час. в здании районного музея (п. Бабынино, ул. Центральная, д.13) будет вести прием граждан по личным вопросам Управляющий Калужского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, депутат Законодательного Собрания Калужской области от Калужского Регионального Отделения ВПП «Единая Россия» Наталья Николаевна Логачева.

Убедительно просим вас предварительно записаться на прием у помощника по тел.: 2-19-33 или 8-920-878-81-27 (Юлия Михайловна).

Человек на своем месте

Так уважительно говорят о людях, успешно справляющихся с порученным им делом и заслуживших уважение и доверие населения. К этой категории людей с уверенностью можно отнести исполняющего обязанности главы администрации СП «Село Бабынино» Александра Анатольевича Титова.

Чуть больше четырех месяцев он исполняет возложенные на него обязанности. Однако, за это время, ему удалось сделать многое. И главное, на что он направил свои усилия, это на налаживание взаимопонимания и взаимоуважения населения и местной администрации. Надо сказать, задача не из легких. Российский народ мудр и умен. Фальшь, в отношении себя, почувствует сразу. Поэтому в достижении взаимоуважения, недоделок и недомолвок быть не должно. А.А. Титов, коренной житель нашего района, хорошо понимает правила по которым живет селянин. Не нужно обещать того, чего не сделаешь, а пообещав, сделай в срок и качественно.

Администрация СП «Село Бабынино» большое внимание уделяет благоустройству поселения. Заметно благоустроеннее выглядят центральная усадьба и другие населенные пункты. Взаимопонимание и помощь населения ощущались в период подготовки к празднованию 70-летия Великой Победы. В реконструкции Братского захоронения принимало участие большое количество безразличных жителей поселения и района. Особую благодарность А.А. Титов выразил директору МКОУ «СОШ № 1» с. Бабынино Т.В. Геворковой, завучу И.А. Солодовой, коллективу учителей и учащихся за оказанную помощь в реконструкции Братского захоронения. Оказали помощь сотрудники ПЧ-26, РЭС. Они помогли смонтировать и установитьobelisks. В реконструкции Братского захоронения большая заслуга принадлежит губернатору Калужской области Анатолию Дмитриевичу Артамонову, который знает нужды поселений области и каждого их жителя и старается оказать посильную помощь. Он обеспечил финансирование работ по реконструкции захоронения. Содействие в реконструкции оказал глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калиничев. Без его помощи вряд

ли удалось сделать то, что мы можем видеть на Братском захоронении сегодня.

Общаясь с Александром Анатольевичем Титовым,



возникает ощущение, что человек занимается любимым делом, которое делает его более счастливым. Остается пожелать ему находиться в таком состоянии еще долгие, долгие годы.

*А. КАЛИНИН.
Фото автора.*



ПОДПИСКА-2015

Уважаемые читатели!

Подписаться на районную газету «Бабынинский вестник» можно с любого месяца.

Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами – в редакции).

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ:

на почте

1 месяц – 57 руб. 69 коп.

3 месяца – 173 руб. 07 коп.

6 месяцев – 346 руб. 14 коп.

в редакции

30 руб.

90 руб.

180 руб.

Чтобы быть в курсе всех событий в районе, знать, чем живут его рядовые граждане и чем занимается власть, выписывайте и читайте районную газету «Бабынинский вестник»!

**Будущая
управленческая элита страны
знакомится с опытом
Калужской области**

В регионе прошел трехдневный образовательный модуль для резерва управленческих кадров высшего уровня, в который входят руководители правительств, министерств, госкорпораций и главы городов субъектов РФ

27 мая в Калуге заместитель губернатора области – руководитель администрации губернатора Николай Любимов встретился с участниками регионального модуля федеральной программы подготовки резерва управленческих кадров высшего уровня. Обучение проходило с 27 по 29 мая на базе Калужского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

По словам проректора РАНХиГС, директора Высшей школы государственного управления Дмитрия Буташина, калужский регион выбран для проведения одного из модулей президентской программы, так как является безусловным лидером среди российских субъектов по привлечению инвестиций и внедрению современных технологий государственного управления. «Калужская область – локомотив развития региональных экономик в стране. Слушатели программы высшего резерва управленческих кадров познакомились с лучшей калужской практикой реализации стратегии социально-экономического развития и инновационных проектов, со спецификой управления регионом и муниципалитетами для того, чтобы транслировать их на другие территории. В Калужской области поставлена на очень высокий уровень система непрерывного образования госслужащих. Этому тоже стоит поучиться», – отметил Дмитрий Буташин.

От имени регионального Правительства представителей элиты высшей государственной службы страны приветствовал бывший участник первого пилотного потока программы Николай Любимов. Он рассказал об основных этапах создания региональной системы поддержки инвестиционной деятельности, а также о калужском опыте подготовки государственных служащих. По словам заместителя губернатора, в Калужской области уделяется большое внимание повышению образовательного уровня региональных и муниципальных служащих. Специально созданный Центр современного образования реализует собственные методики, как по обучению, так и по оценке компетенций. «Мы многое переняли у наших коллег из других областей. В итоге нам удалось актуализировать существующие практики и адаптировать их под свой регион. В области ежегодно каж-



дый третий госслужащий, от экспертов до руководителей министерств и губернатора, проходит профессиональную подготовку и переподготовку», – констатировал Николай Любимов.

В рамках трехдневного образовательного модуля обучающиеся познакомились с работой Калужского учебного центра подготовки и переподготовки специалистов автомобильной промышленности, посетили ИТ-Центр регионального ИКТ-кластера, встретились с руководством наукограда, Агентства инновационного развития – центра кластерного развития области и ООО «Ниармедик-Фарма».

**Анатолий Артамонов:
«Малому бизнесу
нужна не поддержка,
а условия для развития»**

В день российского предпринимательства губернатор области встретился с бизнес-сообществом региона и обсудил пути совершенствования делового климата

26 мая губернатор Анатолий Артамонов принял участие в бизнес-завтраке с представителями малого и среднего бизнеса региона. Встреча состоялась в зале приемов завода «Калугапутемаш» по инициативе областного Правительства. Ее провел министр промышленности и малого предпринимательства региона Владимир Строганов.

Открывая мероприятие, глава области отметил роль бизнеса в укреплении региональной экономики. «В настоящее время в сфере малого и среднего предпринимательства работает 42 тысячи предприятий и индивидуальных предпринимателей, в ней заняты свыше ста тысяч работающих. Это большая сила с точки зрения формирования экономического потенциала области», – сказал губернатор. Глава региона подчеркнул, что на состоявшемся недавно заседании Государственного Совета Президент России Владимир Путин назвал малый и средний бизнес одним из важнейших источников экономического развития страны. Он также отметил, что в поручениях главы государства, сформированных по итогам заседания, заложено мно-

го интересных идей.

Говоря о важности развития предпринимательства, Анатолий Артамонов акцентировал внимание на том, что этот процесс влечет за собой усиление конкуренции, служит развитию импортозамещения и смежных областей – науки и образования. Кроме того, в сфере малого и среднего бизнеса все чаще используются высокие технологии, что, по мнению губернатора, усиливает потребность в образованных кадрах.

Анатолий Артамонов также обратил внимание на то, что отношения бизнеса и государства должны строиться на основе партнерства и реализации совместных проектов. Он выразил надежду услышать от бизнес-сообщества предложения по совершенствованию делового климата в регионе. «Малому бизнесу нужна не поддержка, а условия для развития. Я нацелен на поиск совместных решений», – резюмировал губернатор.

В ходе встречи обсуждались механизмы развития инновационных компаний, внутрирегиональное производственное сотрудничество и кооперация, а также импортозамещение. Руководители предприятий смогли представить свой опыт работы, обозначили проблемные вопросы и внесли ряд предложений по их решению.

Анатолий Артамонов подчеркнул, что подобные коммуникации делового сообщества и органов власти полезны и могут проходить не только на уровне региона, но и на муниципальном уровне.



В рамках встречи губернатор вручил диплом победителя Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех» генеральному директору предприятия «Калужский лазерный инновационно-технологический центр – Центр коллективного пользования» Евгению Кульбацкому за лучший экспортный проект.

**Область готова к летней
оздоровительной кампании**

26 мая министр образования и науки области Александр Анисеев провел очередное заседание областной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

Речь шла о готовности региона к летней оздоровительной кампании.

В числе основных задач, стоящих перед организаторами детского отдыха, отмечалась необходимость обеспечения безопасности пребывания детей на оздоровительных базах, а также организация их содержательного досуга.

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области 380 учреждениям отдыха и оздоровления региона были выданы планы-задания для подготовки к летней оздоровительной кампании. Они практически полностью выполнены. Все базы отдыха заключили договоры на проведение акарицидных и дератизационных работ. По состоянию на 14 мая обработано против клещей и других вредных насекомых около 28 гектаров территорий оздоровительных учреждений. Санитарно-гигиеническую подготовку и аттестацию прошли 10 тысяч 200 работников лагерей.

В настоящее время завершаются плановые проверки. Особое внимание уделяется наличию и исправности систем противопожарной защиты, телефонной и радиосвязи, работе систем водоснабжения, содержанию территорий.

Подводя итог обсуждения, Александр Анисеев заметил, что «начало летней оздоровительной кампании – непростой период, и проблемы всегда бывают». Вместе с тем, по его мнению, область в целом готова к началу самого массового сезона детского отдыха. «Учитывая нашу степень готовности, надеюсь, что мы организовано начнем летнюю оздоровительную кампанию», – подытожил министр.

На комиссии также были распределены путевки на летний период 2015 года в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Витязь» и на второе полугодие – во Всероссийский детский центр «Орленок», утверждены кандидатуры делегатов от области для участия в специализированной смене «Кино в Артеке» в Международном детском центре «Артеке».

Справочно:

В Калужской области этим летом оздоровительный отдых будет организован для 73 тысяч 717 детей от 7 до 17 лет. Из них 34 тысяч 700 человек – дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. В области будут работать 17 загородных лагерей, 3 санатория и 3 загородных оздоровительных учреждения санаторного типа, 370 лагерей дневного пребывания, 8 лагерей труда и отдыха, 25 туристических и палаточных лагерей. Кроме того, на оздоровительных базах Черного и Азовского морей запланировано оздоровить 1610 детей, 200 детей отдохнут в Севастополе.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**

Областная информация доступна на сайте областной администрации <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

**НА РАЗВИТИЕ
ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ
РЕГИОНА
БУДУТ НАПРАВЛЕННЫ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
СРЕДСТВА**

21 мая состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

В числе первых депутаты внесли ряд изменений в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования. Это обусловлено дополнительными поступлениями федеральных средств. В итоге общий доход бюджета фонда составит 9 085 330,8 тыс. рублей, объем расходов – 9 103 640,9 тыс. рублей.

Поступившие средства в сумме 8 миллионов рублей будут направлены на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам.

Принят на заседании и еще один закон, касающийся бюджетной политики.

Недавно областное министерство финансов заключило с федеральным центром соглашение о переносе сроков погашения 3-миллиардного кредита с 2015-2016 годов на 2025-2034 годы.

Эти средства заимствовались на строительство, реконструкцию и капремонт автодорог. Высвободившиеся ресурсы регион намерен вложить в развитие дорожной отрасли, которая является одним из приоритетов бюджетной политики текущего года.

**Выплаты заслуженным тренерам
проиндексированы**

Кроме того депутаты приняли ряд законов социальной направленности. В их числе инициатива об индексации ежемесячных выплат гражданам, имеющим почетное звание «Заслуженный тренер».

Планируется, что в 2015 году размер этой выплаты составит 12 768 рублей. Это на 723 рубля больше, чем в 2014 году.

Также нашел поддержку документ, который позволит области передать часть полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, должностным лицам органов внутренних дел.

Под действие этого нормативного акта попадут такие статьи регионального закона об административных правонарушениях, как нахождение детей в ночное время в общественных местах, которое может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, изготовление, хранение в целях сбыта, а также сбыт самогона и браги, нарушение условий проживания в семье, нарушение регионального законодательства об обеспечении тишины и покоя граждан.

**Инициативы
жителей Мосальского района
о возрождении деревень
нашли поддержку депутатов**

Депутаты также поддержали инициативу жителей Мосальского района о возрождении трех деревень.

Названия для них жители выбирали сами. Деревни предполагается назвать Азарово, Новое Калугово и Бесово. Во всех трех случаях эти наименования исторические. Проживать в них будет от 5 до 14 человек.

Основной инфраструктурой населенные пункты обеспечены. Помимо этого, нашла поддержку инициатива о создании в Жуковском районе нового хутора с названием «Парк птиц».



Комментируя принятые документы, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Это крайне позитивный процесс, когда люди возвращаются в родные деревни, туда, где когда-то жили их предки, создают там хозяйства, формируют экономическую базу. Мы поддерживаем такие устремления, ведь за этим следует создание благоприятного житейского климата».

В правительственном часе депутатам была представлена информация об обеспечении сельского населения области банковскими услугами и о формировании здорового образа жизни населения региона.

В ходе заседания обсуждалась также информация о реализации закона «О государственной социальной помощи в Калужской области на основании социального контракта» и об итогах проведения весенне-полевых работ в сельскохозяйственных организациях области. В полном объеме информация профильных ведомств по данным вопросам размещена на сайте Законодательного Собрания по адресу: www.zskaluga.ru

М. КЛИМОВА.

31 МАЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ОТДЕЛЕНИЙ
ПДН МВД РОССИИ

ЮБИЛЕИ

Им доверены детские судьбы

31 мая сотрудники отделений по делам несовершеннолетних МВД России отмечают свой профессиональный праздник. Не случайно большинство сотрудников в этом подразделении – женщины, ведь работа с детьми требует терпения, душевной теплоты и особого подхода к каждому подопечному.

Одна из таких женщин-инспекторов служит в МО МВД России «Бабынинский». В органах внутренних дел старший лейтенант полиции Надежда Владимировна Булкина с 2009 года.

«Я с детства мечтала стать милиционером. Детский сад, в который я ходила, находился недалеко от милиции, и всегда, когда мама вела меня в сад, я видела милиционеров. Мне всегда нравилась их форма. Однажды, в наш детский сад пришел фотограф и попросил нас одеть военную форму. Радость тогда переполняла меня. Сделав фотографию я попросилась пойти в этой форме домой, и вернула ее только тогда, когда мне отдали мою фотографию. После этого я уверенно топнула ногой и сказала родителям, что вырасту и стану милиционером. Как видите, своего я добились, стала полицейским и горжусь этим».

На вопрос, нравится ли своя работа, Надежда Владимировна уверенно отвечает: «Конечно, да!». Каждый день ее служебной деятельности расписан буквально по минутам: нужно успеть провести семью, состоящие на профилактическом учете, провести профилактические беседы со школьниками, оформить необходимую документацию. В течение дня поступают звонки, на которые необходимо реагировать и проверять любую поступившую информацию. Также регулярно необходимо выходить с рейдами на улицы с целью выявления несовершеннолетних правонарушителей, безнадзорных и беспризорных детей.

За 6 лет службы инспектором по делам несовершеннолетних Надежда Владимировна сталкивалась с различными семьями и детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию.

*«Кто-то, кода-то должен ответить,
Высветить правду, истину вскрыть,
Что же такое – трудные дети?
Вечный вопрос и больной как нарыв.
Вот он сидит перед нами, взгляните,
Сжался пружиной, отчаялся он,
С миром оборваны тонкие нити,
Словно стена без дверей и окон.
Вот они, главные истины эти:
Поздно заметили... Поздно учили...
Нет! Не рождаются трудными дети!
Просто им вовремя не помогли!».*



Старшие лейтенанты полиции А.С. Симакова (слева) и Н.В. Булкина.

Вот такое стихотворения рассказала Надежда Владимировна.

«Общаясь каждый день с разными трудными семьями, я все больше и больше понимаю, что несовершеннолетним нужна помощь. Кто-то должен защищать их детство, дать возможность быть просто детьми», – говорит Надежда Владимировна.

В повседневной жизни старший лейтенант полиции Надежда Владимировна Булкина увлекается вышиванием бисером, а свои прекрасные картины дарит друзьям. Также Надежда Владимировна любит вязать детские шляпки. Все свое время Надежда проводит с пользой.

Пообщавшись с инспектором отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Бабынинский» Надеждой Владимировной Булкиной, понимаешь, что эта служба – одна из ответственных и сложных в полиции, ведь им доверено самое главное – детские судьбы!

На данный момент основу коллектива направления по делам несовершеннолетних МО МВД России «Бабынинский» составляют 4 сотрудника: инспектор по делам несовершеннолетних (по обслуживанию территории п. Бабынино), старший лейтенант полиции Надежда Владимировна Булкина, инспектор по делам несовершеннолетних (по обслуживанию п. Воротынский), старший лейтенант полиции Анна Сергеевна Симакова, школьный инспектор ПДН (по обслуживанию территории г. Мещовск), капитан полиции Елена Владимировна Потапова, школьный инспектор ПДН (по обслуживанию территории п. Бабынино), майор полиции Елена Владимировна Рюмина.

Все относятся к своему делу с огромным чувством долга и ответственности. Хотелось бы в канун праздника пожелать сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних успехов в службе и семейного благополучия!

Пресс-служба
МО МВД России «Бабынинский».

Возраст мудрой рассудительности

В пятницу, 22 мая, в районной библиотеке собрались коллеги по перу и почитатели творчества Валентина Ивановича Чаусова, чтобы поздравить его с юбилеем, к которому он приурочил свой творческий вечер.

Семья Чаусовых живет в поселке Бабынино третий год. Срок малый, но супруги за это время успели найти друзей, завести много знакомств, Валентин Иванович с радостью и готовностью делится на страницах районной газеты с ее читателями своими стихами.

80 лет – время мудрой рассудительности. Позади осталось так много... Жизнь, наполненная победами и поражениями, взлетами и падениями. Сегодня все это лишь темы для воспоминаний, разговоров и возможность дать мудрый совет тем, кто захочет его услышать.

Родился Валентин Иванович в Кустанае. В Ташкенте получил образование художника-декоратора, и всю жизнь занимался любимым делом: работал художником-декоратором в Кустанайском областном драмтеатре, оформлял городские мероприятия. Но всемоу своей черед – пришло время оставить работу. К этому времени у Валентина Ивановича были уже взрослые дети, росли внуки, правнуки, а рядом супруга Галина Михайловна – жена, мать, верный помощник, поддержка и опора в трудную минуту. Тогда и приехали они в Бабынино, чтобы быть поближе к детям, которые живут в Москве.

А что же Слово? А оно присутствовало в жизни Валентина Ивановича всегда, но относился он к этой стороне своего таланта, как у легкому увлечению. Писал посвящения к юбилеям и дням рождения, юмористические стихи для артистов к праздничным концертам. А приехав в Бабынино, не имея из-за болезни глаз возможности заниматься привычным делом, начал писать стихи, причем, не о чем-то отвлеченном, а о том, что окружает, с чем сталкивается каждый день. Так получился стихотворный рассказ о нашем поселке, его жителях. Именно эти стихи и читал юбиляр на вечер, и встречались они слушателями доброжелательно, весело, когда с улыбкой, когда со смехом.

Активным участником вечера была и Галина Михайловна. Она тоже читала стихи мужа, помогала ему. Надо сказать, все обратили внимание на удивительно трогательно заботливое отношение супругов друг к другу. Очень приятно было смотреть на эту пару.

Помимо разговора о поэзии и чтении стихов, Валентин Иванович представил на суд гостей выставку своих картин, написанных уже здесь, в Бабынино. Об этом он сказал: «Я не брал в руки кисти много лет, полагая, что никогда больше не смогу писать». Но никто не знает своей судьбы: здесь я познакомился с хорошо известным в районе художником Арнольдом Сергеевичем Зоболевым. Мы разговорились,



я поделился своей бедой, и услышал: «Не видят глаза, но видит душа, вы же художник!». И я решился вопреки всему попытаться, и то, что из этого получилось, вы видите. А я бесконечно благодарен за это Арнольду Сергеевичу».

На выставке представлены пейзажи, натюрморты. Работы интересные, привлекающие внимание.

Организовали и провели творческий вечер В.И. Чаусова сотрудники районной библиотеки совместно с членами литературно-поэтического клуба «Струны души».

Коллеги по творчеству вручили Валентину Ивановичу памятную медаль «Юбиляру 80 лет» с выгравированными на ней стихами.

От коллектива сотрудников библиотеки его поздравила директор Татьяна Евгеньевна Абакарова. Она вручила юбиляру необычный подарок: библиотекари собрали все его стихи, сами напечатали и оформили их в книжку, получившуюся не хуже изданной в типографии.

Закончился вечер чаепитием, где продолжился разговор о творчестве, стихах, но уже более непринужденный, с шутками, смехом.

Л. ЕГОРОВА, фото автора.



Н.В. Булкина: в той самой форме в детстве и теперь.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую дочь, родную мамочку, любимую племянницу Елену Николаевну БЕЛОУСОВУ поздравляем с Юбилеем!
 Пожелания сегодня не жалеем,
 Поздравляем тебя с Юбилеем,
 И сегодня в день такой
 Мы желаем все душой
 Только радости большой!
 Будь по-прежнему веселой,
 Любящей и чуткой будь,
 Просыпаясь ранним утром,
 Улыбнуться не забудь.
 Чтобы счастьем бесконечным
 Полон был твой добрый дом,
 Согревай своих домашних
 И заботой, и теплом.
 Не знай забот, живи счастливо,
 Чтоб говорили в след всегда:
 «Как эта женщина красива,
 Как бесконечно молода!».



Родители, дети и тетя Аня.

Работа

На «ШИНОМОНТАЖ» (204 км) требуются: **автомеханики, шиномонтажники, автоэлектрики.**
 Справки по телефону: 8-961-121-55-19.

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ предприятие требуются **рабочие** разных специальностей.
 Телефоны для справок: 8-910-603-47-74; 8-953-311-50-25.

Недвижимость

ГАРАЖИ (7 размеров) от 19000 руб. Подъемные ворота.
 Телефон: 8-960-54-99-777.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в районе п. Газопровод (11 га). Недорого. Телефон: 8-980-518-88-88.

СРОЧНО продается 2-этажный коттедж (170 кв. м) в пос. Бабынино. Цена – 3 700 000 рублей. Торг. Телефон: 8-910-915-48-03.

СДАМ помещение (свободного назначения) **в аренду.** Подведены все коммуникации.
 Телефон: 8-915-230-23-11.

СДАМ в аренду земельный участок (примыкает к водоему, проходит линия электропередачи, сельхозназначения, 30 гектаров). Цена 100 рублей за гектар. Телефон: 8-915-230-23-11.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в пос. Бабынино.
 Телефон: 8-910-541-04-39.

ПРОДАМ дом в пос. Бабынино (земельный участок 10 соток).
 Телефон: 8-910-603-02-42.

ПРОДАЮ земельный участок.
 Телефон: 8-953-320-26-03.

ПРОДАЕТСЯ полдома в пос. Бабынино. Тел.: 8-953-325-61-38.

Автотехника

ПРОДАЮТСЯ автомобили УАЗ в п. Бабынино:
 - год выпуска – 2010 г. (буханка) цвет «Белая ночь», мощность двигателя – 112 л.с., инжекторный, пробег – 87 тыс. км, цена – договорная;
 - год выпуска – 2009 г. (буханка) цвет «Белая ночь», мощность двигателя – 112 л.с., инжекторный, пробег – 95 тыс. км, цена – договорная;
 - год выпуска – 2011 г. (грузовой) цвет «Белая ночь», мощность двигателя – 112 л.с., инжекторный, пробег – 53 тыс. км, цена – договорная.
 Обращаться по телефону: 8-920-091-88-88.

Разное

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ
 (четырёхкамерный профиль, энергосберегающие стекла, немецкая фурнитура).
 ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
Качество гарантируем.
 Цены ниже рыночных.
 Телефон: 8-910-706-04-83, Михаил.

УСТАНОВЛИВАЮ ОКНА ПВХ (энергосберегающие), балконные блоки, лоджии.
БЫСТРО. НАДЕЖНО. КАЧЕСТВЕННО.
 От лучших производителей.
Скидки. Замеры бесплатно.
 Телефоны: 8-920-610-63-71; 8-920-892-47-24. **Геннадий.**

КРОВЛЯ
 Завод-производитель предлагает:
металлочерепицу, профлист, сайдинг, водосточную систему.
 ЗАМЕР, РАСЧЕТ, ВЫЕЗД
 специалиста **бесплатно.**
МОНТАЖ.
Пенсионерам скидка.
 Телефон: 8-905-640-59-36.

ООО «МЕШОВСКИЙ ДОРОЖНИК» производит, реализует и осуществляет доставку **щебня, отсева серого и желтого.**
 Телефон: 8-905-640-70-24.

ПЕНОБЛОКИ стеновые г. Могилев.
 Телефон: 8-910-713-35-43.

КОЛОДЦЫ, СЕПТИКИ, ЖБ (кольца).
 Телефон: 8-910-916-45-07.

КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКИ.
 Телефон: 8-930-842-43-43.

ЦИФРОВОЕ TV.
 Телефон: 8-953-320-26-03.

ПРИНИМАЕТ бабушка:
 снимет порчу, сглаз, соединит семейную жизнь, вылечит многие болезни.
 Телефон: 8-961-122-58-91.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
 Бесплатная доставка по району. Телефон: 8-928-187-85-16.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ.
 Доставка автомобилем КамАЗ.
 Телефон: 8-920-872-42-02.

КУПИМ б/у РАДИОДЕТАЛИ, ПЛАТЫ, ПРИБОРЫ.
 Телефон: 8-910-606-36-67.

МОГИЛЕВСКИЙ стеновой пеноблок, воротынский кирпич и плиты перекрытия.
 Телефон: 8-910-291-38-10.

ДОСТАВКА песка, щебня, навоза.
 Телефон: 8-910-867-50-69.

БЕТОН, РАСТВОР, ДОСТАВКА.
 Телефон: 8-920-611-58-27.

КОЛОТЫЕ и НЕ КОЛОТЫЕ дрова. Недорого.
 Телефон: 8-910-709-23-66.

УСЛУГИ электрика.
 Выполняю все виды электро-монтажа.
 Оказываю помощь в оформлении документов.
 Телефон: 8-910-910-56-26.

ПРОДАЮ ПЧЕЛ.
 Телефон: 8-919-037-79-10.

ПРОИЗВОДИМ **строительно-ремонтные работы:**
 штукатурка; внутренние отделки; подъем дач; монтаж заборов; сайдинг; фундамент; крыши; хозблоки и т.д.
 Снабжение и доставка строй-материалов.
 Тел.: 8-915-897-63-05.
Евгений.

МАГАЗИН «КРЕПОСТЬ»
 Стройматериалы, пиломатериалы, электрика, сантехника, газоснабжение, электро-бензоинструменты, сервис-гарантия.
GRAND LINE
 Металлочерепица, профлист, сайдинг, водосточные системы, ограждения, виниловый сайдинг, софиты...
МЕТАЛЛОПРОКАТ:
 трубы, уголки, швелер, листы и многое другое.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ:
 * Памятников, оград, крестов, фото. * Решеток, ограждений.
П. Бабынино, ул. Строительная, 27 «а», телефон: 8-906-644-4-890.

В САЛОНЕ «МАРГАРИТКА» имеются в наличии **ламбрекены, шторы** и принимаются заказы на **пошив штор, покрывал** любой сложности.
 Телефон: 8-910-542-96-50, *Маргарита.*

РИТУАЛЬНЫЙ УСЛУГИ (круглосуточно)
 Телефон: 8-903-817-02-76, Михаил (пос. Бабынино).

В САЛОНЕ «МАРГАРИТКА» открылся **второй стол ногтевого сервиса.**
 Телефон: 8-964-148-49-97, *Ольга.*

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Бельгия, Германия).
Бесплатные консультации и замеры. Телефон: 8-920-094-22-20.

Уважаемые рекламодатели!
 Напоминаем о расценках на публикуемую рекламу в нашей газете:
Поздравления: для населения в стихотворной форме (4 строки) – 200 руб., более 4 строк без стихотворения – 150 руб., стихотворение более 4 строк – 400 руб., рисунок или фотография + 50 руб.;
для предприятий и организаций в стихотворной форме (4 строки) – 400 руб., более 4 строк без стихотворения – 300 руб., стихотворение более 4 строк – 800 руб., рисунок или фотография + 100 руб.
Объявления: для населения – 7 руб. за слово или 7 руб. за 1 кв.см.; для предприятий и организаций – 15 руб. за слово или 15 руб. за 1 кв.см. Рекламные модули: для рекламодателей, расположенных за пределами района, – 20 руб. за 1 кв. см.
За публикацию рекламы на 1 полосе – наценка 50%.
Соболезнования: 200 руб. – для населения, 400 руб. – для организаций.

НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

ВНИМАНИЕ! ГАЗОПРОВОДЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ!
 К сведению администраций Муниципальных образований Калужской области, руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий, других организаций, населения.
 По территории области в Бабынском, Боровском, Дзержинском, Думиничском, Жуковском, Козельском, Малоярославском, Мещевском, Мосальском, Юхновском, Сухиничском, Тарусском, Ферзиковском районах, г.Калуге, г.Обнинске проходит разветвленная сеть кабельных линий связи, магистральных газопроводов, газопроводов-отводов к газораспределительным станциям в режиме рабочего давления до 55 атмосфер.
 В связи с участвовавшими случаями повреждений газопроводов с тяжелыми последствиями и линий связи, напоминаем землепользователям и жителям области, что в охранных зонах и зонах минимальных расстояний газопроводов неукоснительно должны соблюдаться меры безопасности, изложенные в «Правилах охраны магистральных трубопроводов» и СНиП 2.05.06-85*
 Магистральные газопроводы-объекты высокой степени опасности!
 В целях обеспечения безопасности, исключения повреждения газопроводов установлены зоны:
 - охранный зона в размере 25 м от оси газопровода (или крайних ниток в коридоре) в обе стороны, 100 м от ограждения газораспределительной станции;
 - зона минимальных расстояний до населенных пунктов, коллективных садов, зданий, предприятий и др. объектов в размере до 300 м.
 В охранных зонах газопроводов без письменного разрешения и согласования с Белоусовским УМГ запрещается: производство земляных, мелiorативных, строительно-монтажных, геолого-съёмочных, лесозаготовительных, горных, взрывных работ; сооружение проездов и переездов через газопроводы, оросительных и осушительных систем.
 Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах газопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением Белоусовского УМГ об их начале.
 Выделение земельных участков под размещение объектов вблизи газопроводов (300 м от оси и менее) производить строго по согласованию с Белоусовским УМГ.
 В охранных зонах газопроводов запрещено:
 - размещение коллективных садов и огородов, возведение построек, высаживание деревьев и кустарников;
 - складирование кормов, удобрений, материалов, содержание скота;
 - складировать лес и проводить его транспортировку по трассам газопроводов;
 - устраивать свалки, выливать растворы кислот, щелочей, удобрений; организовывать стоянки автотранспорта, тракторов, механизмов;
 - засыпать, перемищать, ломать опознавательные знаки; проникать в ограждения сооружений, совершать действия с запорной арматурой;
 - разводить огонь, сжигать стерню, размещать открытые и закрытые источники огня;
 - массовое скопление людей.
ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ ВЛИЗИ ГАЗОПРОВОДОВ!
 Обнаружив утечку газа или его загорание, остановите работы, выключите двигатель машины, удалите людей на безопасное расстояние (300м), позвоните по телефону: 04 в районные участки газового хозяйства или диспетчеру Белоусовского УМГ. Сообщайте о нарушении другими лицами «Правил охраны магистральных трубопроводов».
 Наш адрес: 249021 Калужская область, Жуковский район, г. Белоусово, ул. Промышленная, д.10, Белоусовское УМГ.
 Наши телефоны: диспетчер 8(48439)3-42-54, 8(48432)57-406, дополнительно 8(48439)5-18-35, 8(48432)57-411, доб.2-14, администрация 8(48439)3-16-34, 8(48432)57-404
 Работа со сторонними юридическими и физическими лицами – понедельник с 8 до 17.15 ч, пятница с 8 до 16 ч. Перерыв на обед с 12 до 13 ч.

ФОТОЭТЮД



10.30 "ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН" 12+
11.30 "ПАПА НА ВЫРОСТ" 16+
12.30, 20.00 "ПРИНЦ СИБИРИ" 16+
14.00 "Ералаш"
14.35 "ПОЕЗДКА В АМЕРИКУ" 0+

10.05 "Владислав Стржельчик. Вельможный пан советского экрана" 12+
10.55 "Доктор И..." 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 "События"
11.50 "ЗДРАВСТВУЙТЕ ВАМ!" 16+

09.05, 00.05 Главное 12+
10.25 Родной образ 0+
11.25 Я профи 6+
11.40 "ФАВОРИТ" 16+

09.25 "Готовим с Алексеем Зининным" 0+
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Поедем, поедим!" 0+

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "ТАЧЕК". "САМОЛЕТЫ"
08.10 "Армейский магазин" 16+

11.45 "Легенды мирового кино"
12.15 "Россия, любовь моя!"
12.40 "Гении и злодеи"
13.10 "Летающие монстры"
13.50 "Пешком..."

Пятница, 5 июня

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+

06.30 Канал "ЕвроНьюс"
10.00, 15.00, 19.00, 23.40 Новости культуры
10.20 "И ВЕЧНЫЙ БОЙ... из жизни Александра Блока"
11.35 "Негев - обитель в пустыне"

08.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
06.10 "ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС" 12+
08.00 "Играй, гармонь любимая!" 12+

06.30 Канал "ЕвроНьюс"
10.00 "Библейский сюжет"
10.35 "ПОЛУСТАНОК"
11.45 "Большая семья"

05.15 "ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК" 12+
07.20 "Вся Россия" 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+

06.00, 07.00 "ДВА КАПИТАНА" 12+
08.00 М/ф
10.00 "Сейчас"
10.10 "Истории из будущего" 0+

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».
Издатель: МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Газета зарегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

ГЛ. РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН. Заказ Объем 2 п.л. Тираж -1100. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: http://www.admobkaluga.ru/
E-mail: BREDAK@kaluga.ru
Телефоны: Редактора (факс) 2-22-84 Отделов редакции 2-25-84 Зам. редактора 2-13-24 Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.



ФОТОЭТЮД

Воскресенье, 7 июня

05.40, 06.10 "В наше время" 12+